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Απόσπασμα από το πρακτικό της  
 21ης συνεδρίασης του Δημοτικού Συμβουλίου 

ΚΑΤΕΠΕΙΓΟΥΣΑ ΔΙΑ ΠΕΡΙΦΟΡΑΣ  
 
Θέμα 1ο ημερήσιας διάταξης: «Παραχώρηση ΑΙΓΙΔΑΣ του Δήμου μας στο 3ο 
Πανελλήνιο Μετεκπαιδευτικό Σχολείο της Ελληνικής Εταιρίας Μεταβολικής Ιατρικής » 
 
 Σήμερα την 06η του μηνός  Νοεμβρίου 2025, ημέρα Πέμπτη  και ώρα 11.00 το 
Δημοτικό Συμβούλιο συνήλθε σε  κατεπείγουσα δια περιφοράς (τηλεφωνικά) ύστερα από την 
υπ’ αριθ. 8559/06-11-2025 πρόσκληση του προέδρου, που δημοσιεύθηκε και επιδόθηκε με 
αποδεικτικό στους δημοτικούς συμβούλους σύμφωνα με το άρθρο 67 του Ν.3852/2010. 

Πριν από την έναρξη της συνεδρίασης ο πρόεδρος διαπίστωσε ότι από τα15 μέλη του 
Δημοτικού Συμβουλίου ήταν: 
 

Δημοτικοί Σύμβουλοι 
α/α Παρόντες Ιδιότητα Απόντες 
1 Μαλανδράκης Ευτύχιος Πρόεδρος   
2 Τσουπινάκης Θωμάς Αντιπρόεδρος   
3 Αγελλική Βούρβου Γραμματέας   
4 Ρούσκας Παναγιώτης Μέλος   
5 Γκρουϊδης Ανδρέας >>   
6 Λαδιάς Θεοχάρης >>   
7 Ράπτης Ηλίας >>   
8 Κίτσιος Ηλίας >>   
9 Περιστέρης Αναστάσιος >>   
10 Χριστοδούλου Ιωάννης >>   
11 Ζαρκάδας Ελευθέριος >>   
12 Σπύρου Βασίλειος >>   
13 Αρβανίτης Ιωάννης >>   
14 Βούρβου Χριστίνα >>   
15 Πάσχος Θεόδωρος >>   

 
 Αφού διαπιστώθηκε απαρτία – καθώς από το σύνολο 15 μελών ήταν παρόντα 13 
μέλη – ο πρόεδρος κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης. 

 
Συζήτηση επί του 1ου θέματος  ημερήσιας διάταξης 

 
Ο δημόσιος χαρακτήρας του ∆ήµου Ζαγορίου, επιβάλλει τη χορήγηση αιγίδας σε 

δράσεις ή εκδηλώσεις µη κερδοσκοπικού χαρακτήρα, δηλαδή η χορήγηση αιγίδας δεν πρέπει 
να αποσκοπεί ή να καταλήγει στη δημιουργία  οικονομικού κέρδους για τους δικαιούχους.  

Η χορήγηση αιγίδας θα πρέπει να συνάδει καταρχήν µε εκδηλώσεις που 
διοργανώνουν φορείς µη κερδοσκοπικού χαρακτήρα (οργανώσεις νέων, σωματεία, σύλλογοι, 
ΑΜΚΕ, ιδρυµατα , παραρτήματα διεθνών οργανισµών  κτλ.), δεδομένου ότι λόγω της νοµικής  
µορφής τους, η εκδήλωση των οποίων να  είναι µη κερδοσκοπική.  
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Επομένως το κριτήριο για την χορήγηση αιγίδας θα πρέπει να αποτελεί η εκδήλωση, 
και ο φορέας αυτός καθαυτός  για είναι δυνατόν να χορηγηθεί αιγίδα και υπέρ εκδηλώσεων 
µη κερδοσκοπικού πάντα χαρακτήρα, που αναπτύσσουν ή διοργανώνουν νοµικά  πρόσωπα 
κερδοσκοπικού χαρακτήρα που επιτελούν αποκλειστικά εμπορικούς σκοπούς, όπως αυτοί 
προκύπτουν από το καταστατικό τους (π.χ. εμπορικές  εταιρίες). Στην περίπτωση αυτή, θα 
πρέπει να τεκμηριώνεται επαρκώς και µε σαφήνεια ο µη κερδοσκοπικός χαρακτήρας της . 
 

Με το αριθμ. Πρωτ. Εισερχόμενο  στο Δήμο μας  8545/06-11-2025 email μας 
απόστειλε  αίτημα για την χορήγηση της αιγίδας του Δήμου για το 3ο Μετεκπαιδευτικό Σχολείο 
της Ελληνικής Εταιρείας Μεταβολικής Ιατρικής. 
Στο αίτημα τους αναφέρεται ότι : 
«Το Σχολείο θα πραγματοποιηθεί στα Άνω Πεδινά Ζαγορίου, κατά το διάστημα 7-9 
Νοεμβρίου 2025. 
Η παρουσία και η συμμετοχή πλήθους ιατρών και επιστημόνων υγείας από όλη την Ελλάδα 
αναμένεται να αναδείξει, για ακόμα μια φορά, την ευρύτερη περιοχή του Ζαγορίου ως ιδανικό 
κέντρο για τη φιλοξενία συνεδριακών εκδηλώσεων υψηλού κύρους. 

Σχετικά με την Εκδήλωση: 
 Τίτλος: 3ο Πανελλήνιο Μετεκπαιδευτικό Σχολείο της Ελληνικής Εταιρείας 
Μεταβολικής Ιατρικής 
 Ημερομηνίες: 7-9 Νοεμβρίου 2025 
 Τόπος: Άνω Πεδινά Ζαγορίου 
 Πρόεδρος Οργανωτικής Επιτροπής: κ. Βασίλειος Τσιμιχόδημος, Παθολόγος-
Διαβητολόγος, Καθηγητής Παθολογίας, Υπεύθυνος του Διαβητολογικού Ιατρείου του ΠΓΝΙ 
Πρόεδρος Επιστημονικής Επιτροπής: κ. Αναστάσιος Κουτσοβασίλης, Παθολόγος – 
Διαβητολόγος, Διευθυντής ΕΣΥ, Υπεύθυνος του Διαβητολογικού Κέντρου του ΓΝΝΠ Η αιγίδα 
του Δήμου Ζαγορίου θα αποτελέσει μεγάλη τιμή και θα προσδώσει ουσιαστική αναγνώριση 
στο επιστημονικό έργο της εκδήλωσης, ενισχύοντας ταυτόχρονα την προβολή της περιοχής 
μας ως πόλου έλξης για επιστημονικό τουρισμό.» 
 

Μετά από τα παραπάνω εισηγούμαστε την παραχώρηση της αιγίδας του Δήμου για 
το 3ο Μετεκπαιδευτικό Σχολείο της Ελληνικής Εταιρείας Μεταβολικής Ιατρικής. 

Το Δημοτικό Συμβούλιο μετά από διαλογική συζήτηση, όπως φαίνεται και από το 
απομαγνητοφωνημένο –21- πρακτικό συνεδρίασης της 06-11-2025  και σύμφωνα με τις 
διατάξεις του Κανονισμού Λειτουργίας και του Ν. 3852/10. 

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ  
 ΟΜΟΦΩΝΑ 

 Την παραχώρηση της αιγίδας του Δήμου για το 3ο Μετεκπαιδευτικό Σχολείο 
της Ελληνικής Εταιρείας Μεταβολικής Ιατρικής που θα διεξαχθεί στο Ζαγόρι  στις 07-09 
Νοεμβρίου 2025 στο Συνεδριακό Κέντρο της Δημοτικής Κοινότητας Άνω Πεδινών. 

Η απόφαση αυτή έλαβε αύξοντα αριθμό 129/2025 
Αφού αναγνώσθηκε το πρακτικό αυτό υπογράφεται ως ακολούθως 

         Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ      ΤΑ ΜΕΛΗ 
ΕΥΤΥΧΙΟΣ ΜΑΛΑΝΔΡΑΚΗΣ 

Ακριβές απόσπασμα 
Ο Πρόεδρος του Δημοτικού Συμβουλίου 

 
ΕΥΤΥΧΙΟΣ ΜΑΛΑΝΔΡΑΚΗΣ 
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